



Новости

Борцы готовятся к боям

В финальных стартах IV Спартакиады учащихся России выступят магнитогорские спортсмены.

В составе сборной команды Уральского федерального округа в финале по греко-римской борьбе, который состоится в Пензе 3-7 июля, в самой престижной тяжелой весовой категории выступит Владислав Зинько (тренер А.Рыбаков).

Путевка в финал

Магнитогорские рапиристки – в числе призеров.

В Бердске прошли зональные соревнования по фехтованию на рапирах Уральского и Дальневосточного федеральных округов в зачет 3-го этапа IV Спартакиады учащихся России.

Турнир удался

Стритболисты порадовали городу игру.

В прошедшую субботу на площадках спортивно-оздоровительного лагеря «Оношь» прошли городские соревнования по стритболу, приуроченные к 80-летию Магнитогорска.

Неудача в Миассе

20 июня ФК «Магнитогорск» сыграл в Миассе с местным «Торпедо».

Хозяева начали с места в карьер. На седьмой минуте крайний полузащитник Тутарков открывает счет. Через 11 минут наш Еремин восстановил равенство 1:1.

В гавайском стиле

В аквапарке «Абзаково» пройдет пляжная вечеринка.

4 июля в аквапарке «Аквариум» в доме отдыха «Абзаково» магнитогорцы могут повеселиться по-гавайски: забойные конкурсы, водные забавы, пляжные хиты сезона, горячие танцы от самых очаровательных девушек.

Бурлящая вода

Магнитогорский рыбак не добрался до дома.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МЧС России по Челябинской области, на водоемах спасателями было поднято из воды три тела.

Использовал служебное положение

Офицер линейного ОВД аэропорта обвиняется в хищении наркотиков.

Сотрудник похитил хранящееся в подчиненном подразделении гашишное масло, приобретенное в качестве вещественного доказательства по одному из уголовных дел и подлежащее уничтожению на основании приговора суда.

Позиция

Кому верить?

Нервнодушие к проблемам родного города и края, активная гражданская позиция, патриотизм без пафоса – таковы личные качества профессора Валентина Федоровича Романова, публициста, философа.

//Валентин РОМАНОВ, президент МАГУ, Почетный гражданин России

Как известно, современный кризис всерьез парализовал реальный сектор экономики, породил крупномасштабную безработицу и массовое обнищание.

Такая обстановка с неизбежностью и каждодневно воспроизводит самые негативные человеческие страсти в форме зависти и ненависти, депрессивных эмоций и нигилизма.

Совершенно очевидно, что главный источник многих нынешних бед – это, прежде всего, наш недодельный, мягко говоря, капитализм и жадность сильных мира сего,

начиная от некоторых крупнокарьерных чиновников и кончая разносортными бизнесменами, олигархами. В этой ситуации, как мне представляется, чрезвычайно важно на разных уровнях определить: кто возвращается преимущественно в круг шкурноэгоистических интересов и кто реально помогает спасти страну, свой край, конкретных людей от кризисного урагана.

Вопрос очень сложный. Но очевидно одно. Нельзя всерьез воспринимать тех трибунальных героев, которые декларируют неустанную заботу о всем человечестве, изображая из себя бессеребренников или чуть ли не божьих посланников.



Вот через призму такого подхода и посмотрим на события в нашей легендарной Магнитке.

Объективности ради должен констатировать, что на первых руководителях выпала сегодня нелегкая доля. Один конкретный штрих. В нынешней ситуации достаточно большое количество критических стрел летит прежде всего в адрес главного менеджера Магнитки В.Ф.Рашникова.

Один момент

«Наследники» Остапа Бендера

//Ольга БАЛАБАНОВА

Закончено следствие по делу «газовых» мошенников.

Наверное, у каждого мошенника очень изощренная фантазия. Иначе откуда у них возникает столько разных способов обмана честных граждан... И каждый раз, слыша об очередной афере, удивляешься еще и тому, насколько легко попадают на удочку злоумышленников горожане, сами распахивая двери и впуская в дом нечистых на руку незнакомых людей.

Впрочем, в нашей истории очень сложно было с ходу заподозрить неадекват. Когда в стране время от времени происходят неприятности, пожары и взрывы, связанные с эксплуатацией газового оборудования, вряд ли будешь противиться приходу специалиста от газовой компании.

А начиналось все у двух молодых людей весьма прилично: решили бизнес свой начать. Но для старта нужно контуры зарегистрировать да и начальный капитал иметь.

Позвонил кто-то из горожан в «Газком» да поинтересовался: «Что это вы присылаете своих работников днем, когда половины людей дома нет?»

Представившись специалистами, обслуживающими газовое оборудование, заявляли: проверка плит. Днем дома кто? Домохозяйки да бабульки... Пускали. «Покодюют» над конфорками, а потом: «Ой, а прокладку-то совсем нигде не годится...»

Два месяца оперативники следственного управления при УВД по Орджоникидзевскому району под руководством старшего следователя Натальи Рачилиной расследовали это дело, выявляли, сколько магнитогорцев было обмануто мошенниками.

А что же мы? Почему продолжаем быть такими доверчивыми? Понаставили железных дверей да домофонов – и открываем всем подряд... К нам идет сантехник, которого мы не вызывали – отпираем. Стучится почтальон в 11 вечера – ни тени сомнений... Приходит незнакомый служащий из соцзащиты – даже удостоверения не попросим предъявить.

За мир без наркотиков

Трезор – в помощь оперу

В прошлую пятницу в России отмечался День борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.



Прозрачность границ с Казахстаном, миграция населения, безработица способствуют активизации контрабанды наркотиков.

Магнитогорские таможенники активно взаимодействуют с территориальными подразделениями МВД, Пограничной службой ФСБ России, Федеральной службой по контролю за наркотиками.

Сегодня большое внимание уделяется развитию кинологов с собакой. В отделе 15 кинологов и 15 собак, в скором времени предполагается увеличение штата, выделяются денежные средства на содержание собак.

лица (наркотик нашли в газетном свертке) при проведении таможенного контроля пассажирского поезда сообщением «Астана – Адлер».

За 22 года деятельности Магнитогорской таможни по линии борьбы с контрабандой наркотиков выявлено 56 фактов контрабанды наркотических средств и сильнодействующих веществ, изъяты 1 тонна 689 килограммов наркотических средств и 10 литров прекурсоров (ангидрида уксусной кислоты).

Борьба с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков осуществляется для достижения главной цели – защиты населения от наркотической угрозы.

Новости

Проверка уровня

На Южном Урале силовики проведут учение «Арсенал – Набат – Шагол-2009».

Как сообщили в пресс-службе УФСБ России по Челябинской области, целью операции станет проверка уровня антитеррористической защищенности Челябинского высшего военного авиационного училища штурманов и его окрестностей.

На правовом поле

Губернатор поздравил депутатов с 15-летием Законодательного собрания Челябинской области.

«Пятнадцатилетие Законодательного собрания Челябинской области – это знаменательная дата не только по числу лет, но и по количеству выпавших испытаний», отметил Петр Сумин.

Роковое событие

В Снежинске пройдет рок-фестиваль «закрытых» городов.

В предстоящее воскресенье впервые в России в Снежинске пройдет рок-фестиваль закрытых городов. Как сообщили в пресс-центре Общественной молодежной палаты при Законодательном собрании Челябинской области, на берегу озера Синара соберутся 10 лучших коллективов. В рамках фестиваля пройдет серия мастер-классов по владению отдельными инструментами, по методикам студийной записи и продвижения музыкального проекта.

Служба новостей «Магнитогорского рабочего» 26-04-73 26-04-84



Алексея Тюплин, шеф-редактор tjuplin@mr-online.ru



Ольга Балабанова, репортер bala.25@mail.ru



Валентина Сердитова, репортер seva.75@mail.ru



